

宁夏公安庆祝首个“中国人民警察节”

本报讯(记者 王飞) 1月7日,在全国首个“中国人民警察节”即将到来之际,宁夏公安隆重举行“警旗飘扬 使命光荣”2021年中国人民警察节庆祝活动。旨在增强广大公安民警职业荣誉感自豪感归属感,提升人民警察队伍凝聚力向心力战斗力,激励广大公安民警忠实履行党和人民

赋予的新时代职责使命,在全社会形成更加崇尚警察职业、理解关心支持公安工作和队伍建设的良好氛围。活动分为“致敬警旗、最美警察、使命光荣”三个篇章,展现我区公安民警坚决贯彻落实习近平总书记重要训词精神的实践成效,砥砺前行、昂扬向上的奋斗风采。活动还对疫

情防控、扫黑除恶等专项工作中涌现出的立功集体和个人代表进行了表彰,揭晓了2020年全区“最美基层民警”名单。据了解,中国人民警察节的设立是国家层面专门为人民警察荣誉队伍设立的节日,是进一步健全完善人民警察荣誉制度和标识体系的重

要举措。宁夏公安将锚定“四个铁一般”标准,做到“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”,以优异成绩迎接党的百年华诞,更加积极主动投身黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设,为继续建设经济繁荣、民族团结、环境优美、人民富裕的美丽新宁夏贡献力量。

相关链接

自治区边检总站举行马拉松健身悦跑活动

本报讯(记者 王飞)为喜迎第一个“中国人民警察节”,1月6日,宁夏出入境边防检查总站举行了“礼赞国门·最美卫士——喜迎首个中国人民警察节”全国移民管理警

察健身悦跑活动。据悉,此次赛事是依托中国田径协会组织发起的“跑遍中国”线上马拉松系列赛平台,针对移民管理警察队伍实际,设计推出

的专门赛事项目和规则。活动设置了长度3公里的“全警参与赛”、长度5公里的“健身悦跑赛”、长度四分之一马拉松的“卫士精英赛”和全程马拉松的“勇士

挑战赛”。通过线上健康悦跑的方式开展全员练兵,增强民警体魄、缓解身心疲惫,旨在展现新时代国家移民管理警察勇争第一、自强超越的良好精神风貌。

我区正式开办高铁快运业务

本报讯(记者 王茜) 1月7日5时5分,伴随着悠扬的汽笛声,装载着57件823公斤电商快递的DJ5803次列车缓缓驶出银川站。这是我区始发的第一列装载着高铁快运货物的载客动车组确认列车,标志着我区正式开办高铁快运业务。

据了解,此批货物主要以文件、票据、电子产品、宁夏土特产等货源为主,铁路部门采取“门到门”的一站式服务,由中铁快运有限公司兰州分公司进驻电商物流企业分拨中心,开展分拣、前置验视、集包作业。通过银川车站的快捷通道,将货物装载到载客动车组确认列车上,列车到达终点站后,由铁路部门

第一时间送到客户手中。中国铁路兰州局集团有限公司将在银川站至西安北站间每天开行一对载客动车组确认列车用于办理高铁快运业务,实现城市间的当日次日寄递,大大提高了运输效率,有效提升西部地区物流发展水平,助力构建现代运输体系。

中国铁路兰州局集团有限公司还将发挥银西高铁成网优势,架起乡村与城市的优质农产品铁路服务绿色通道,努力构建“高铁+电商+扶贫”新模式,提供新鲜农产品的全程物流服务,通过“高铁带货”助力宁夏特色农产品走向全国。

银川市检察院全面推动民事公开听证常态化

本报讯(记者 赵焯莉) 公开听证工作对传统的书面审查案件等“坐堂办案”模式提出了挑战,开启了与当事人面对面办案的新模式。1月7日,记者从银川市检察院获悉,该院以理念“大转变”牵引工作“大变革”,全面推动民事公开听证常态化、精细化,在全区率先实现全市两级院、民事案件类型范围、听证人员类型的“三个全覆盖”。银川市检察院不断规范听证工作流程,对听证原则、听证人员、案件范围、听证程序和纪律等不断细化。率先召开全区首例民

事检察监督案件类案听证会、全区首个基层院民事案件听证会。针对缺乏公开听证经验的部分基层院,该院采取分组督导指导基层院听证工作、双月通报各院公开听证情况等措施,坚持边推进、边总结、边指导,率先在全区实现全市两级院民事听证工作全覆盖。银川市检察院还以精准监督理念引领公开听证,根据案件类型的不同,广泛邀请各届社会经验丰富、法律实务娴熟的听证人员参与听证,就案件独立发表评议意见,将评议意见作为案件处理的重要

依据和参考,最大限度地发挥听证效果。并探索“听证+”提升监督质效。将民事公开听证与司法救助、公开宣告、法治宣传等相结合,运用检察智慧、法律智慧深化释法说理水平,力求息诉服判、案结事了。据介绍,2020年以来,银川市两级院共对25件民事案件组织开展公开听证;听证案件涵盖了生效裁判监督、执行监督、支持起诉等民事案件全部类型;听证人员包含人大代表、政协委员、专家咨询委员会委员、人民监督员、律师等相关专业人士等类别。

银川市2020年下半年机动车安检机构星级评定结果公布

本报讯(记者 王茜) 1月7日,记者获悉,银川市公安局交通警察分局机动车管理所组织召开银川市安检机构2020年下半年星级评定通报会议,银川市29家机动车检测站负责人参加了本次会议。经综合评定,宁夏德胜成保机

动车检测有限公司、宁夏生存机动车检测有限公司、银川正兴源汽车检测服务有限公司3家检测站为“五星级”检测站;银川市恒安顺汽车检测有限责任公司、银川西夏新科机动车辆检测有限公司开发区分公司等18家为“四星级”检测站;宁夏天

豹机动车检测服务有限公司、灵武市福兴机动车检测有限公司等3家为“三星级”检测站。其中,长通达检测站、荣通检测站、联信检测站、德辰检测站、宝通检测站于2020年下半年陆续运营,安检机构下半年星级评定工作暂不参加。

自治区自然资源厅“心声”志愿服务荣获区直机关优秀项目

本报讯(记者 张红霞) 1月7日,记者获悉,在区直机关“建设美丽新宁夏·我们在行动”志愿服务活动中,自治区自然资源厅生态文明服务队“心声”志愿服务项目荣获优秀志愿服务项目。据了解,“心声”志愿服务项目以自然资源厅生态文明志愿服务队为工作背景,在原州区高红村、西

吉县涵江村、隆德县杨店村、泾源县红旗村等乡村一线,以设立科普宣传栏、播放科普视频、专家现场讲解、发放地质灾害宣传册等方式入村入户开展志愿服务活动。该厅先后组建45个地灾应急小分队,出动应急人员200余人次,有效保障了4000多户群众生命财产安全,受到当地群众的普遍欢迎。

全区公安机关2020年查处涉黄涉赌案件1573起

本报讯(记者 王飞) 1月7日,记者从自治区公安厅获悉,截至2020年12月底,全区公安机关共查处涉黄涉赌案件1573起,打击处理5631人,收缴赌资201.78万余元,冻结涉案资金1600余万元。据悉,全区公安机关始终坚持严管严防、严打严治,紧盯黄赌犯罪,会同有关部门全力开展打击治理专项行动。先后成功侦破灵武市“11.11”以虚拟跨境网络赌

博平台实施“杀猪盘”电信网络诈骗犯罪案件,平罗县“4.01”网络赌博案等多起公安厅挂牌督办案件,有效地遏制了黄赌违法犯罪反弹势头,打击治理工作取得明显成效。全区公安还先后多轮次组织开展清查整治行动,持续规范行业场所软、硬件设施建设,强化巡查管控,进一步加大对易滋生黄赌问题经营场所的综合治理。

银川交警3小时侦破酒驾肇事逃逸致人死亡案件

本报讯(记者 王茜) 1月7日,记者获悉,2020年12月29日8时许,银川市兴庆区交警二大队接到报警称张政路生态园发生交通事故,被撞的孩子生命垂危,肇事车辆逃逸。接到报警后,兴庆二大队立即启动肇事逃逸案件应急处置预案,一组民警进行勘查取证,另外一组围绕事故现场周围进行摸排走访。民警摸排走访过程中有群众提供车

牌号为AXXXX8的白色轿车,经查无此车辆,民警扩大范围,将类似号牌的白色轿车轨迹进行大数据比对,发现AXXXX8车辆有重大嫌疑,最终于11时许在某小区将嫌疑人抓获,肇事车辆也一并被查获。经讯问,嫌疑人对自己酒驾肇事逃逸致人死亡的事实供认不讳。目前,嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中

西夏区全面打响村庄清洁“冬季战役”提升行动

本报讯(记者 张红霞) 1月6日,记者获悉,银川市西夏区全面打响村庄清洁“冬季战役”提升行动,发动群众“干干净净迎小康”,切实提升农村人居环境整治整体水平,建设生态宜居美丽乡村。此次活动到3月31日结束,主要分为组织开展人居环境大调研行动,对辖区村(涉农社区)分批次、全覆盖开展调研;组织开展农民群众大动员行动,充分调动乡贤文化资源,引导群众100%参与农村人居环境整治;组织开展村庄院落大清洁行动,推动村庄清洁行动常态化、制度化、持续化;组织开展“六边六堆”大整治行动,从村庄面上清洁向村庄周边拓展,重点清理死角盲区,持续健全义务工制、志愿者服务制等管护机制;

组织开展人居环境大评比行动,对农村人居环境县、乡、村、组实行四级联评,推动农村人居环境整治向纵深发展;组织开展整治工作大宣传行动和开展长效机制大健全行动。据悉,西夏区充分调动人居环境工作领导小组的积极性和参与性,联合西夏区妇联,召集各涉农镇街,讨论研究开展“美丽庭院”整治评选工作的方法举措;联合政府督查室、环卫中心等部门联合开展人居环境巡查督导,督促各镇街对脏乱差点及时发现、及时清理;西夏区妇联面向群众发出《倡议书》,倡议创建“美丽庭院”,助力乡村振兴,争做农村人居环境的宣传员;西夏区组织部借力“冬训”,引导农村党员带头做表率,带头整治农村人居环境。

2020年宁夏十大体育新闻评选正式“出炉”

本报讯(记者 王斌) 1月6日,由自治区体育局、宁夏记者协会、宁夏体育总会评选的2020年宁夏十大体育新闻正式“出炉”。1.疫情防控常态化下全民健身改革创新。自治区体育局采取“三限、两检、一培训、一延缓”等措施有效管控体育场馆和体育赛事活动,推行线上线下结合全民健身新模式,全区举办全民健身活动和培训516项(次),参加人数115万人(次),录制居家健身视频短片336个,印发健身宣传手册1万册。2.“十三五”收官,宁夏体育发展数据亮眼,多项数据位居全国前列。全区人均场地面积达3.07平方米,比全国人均体育场地面积高出0.99平方米,体育产业年均增速11%以上。3.宁夏积极践行体育强国战略。2020年10月27日,自治区全民健身领导小组印发《宁夏回族自治区贯彻实施体育强国建设纲要实施意见》,提出了2025年、2035年和2050年宁夏体育发展目标。10月23日,自治区政府办公厅印发《宁夏足球改革发展实施方案(2021年-2025年)》,推动宁夏足球事业改革发展。4.体育助力基层社区治理和脱贫攻坚。自治区体育局将体育改革发展融入脱贫攻坚“收官战”,举办贫困山区体育专干培训班,开展体育科技服务下乡活动,投入



3670万元为606个贫困村文体服务中心配备体育器材,支持617个村村级农民健身工程提档升级。5.宁夏体育大集实现全区联动。银川市主会场6.2万人次现场参与,线上直播点击量超450万人次,其余4市分会场20万人次参与。40个体育企业、42个自治区级体育单项协会、70多个市级体育单项协会举办体育比赛活动240余项,为20多万群众送去体育比赛。6.全力备战全国十四运会和十四冬运会。夏季项目取得历届备战周期最好成绩,在国际国内各类比赛获得第一名75个、第二名69个、第三名106个,培育形成13个重点备战项目;冬季项目在全国第十四届冬季运动会已举办比赛

中,获得3枚金牌、1枚银牌、2枚铜牌,7名宁夏籍冬季项目运动员随国家队备战北京冬奥会。7.青少年体育赛事改革助推体教融合。全区体教融合试点扩大至10个市、县(区),覆盖30万青少年。石嘴山市4名青少年运动员入选CBA梯队。全区青少年锦标赛改革创新,比赛项目增加到31项,300人次达一级运动员等级,1200人次达二级运动员等级。8.宁夏体育系统多个组织受表彰。经自治区体育局推荐,银川市获评国家体育消费试点城市,贺兰山运动休闲体育公园入选全国体育服务综合体典型案例,沙湖旅游景区被评为国家体育旅游精品景区,盐池县教育体育局获评全国体

育事业突出贡献奖。9.体育文化培育结硕果。《宁夏体育志(1998-2017)》出版,系统总结了宁夏体育事业20年的发展脉络。宁夏体育展示馆建成开放,展示各类体育展品上千件。盐池县游九曲入选中华体育文化节庆项目,泾源县方棋(七路八)入选中华体育文化民俗民间项目。10.宁夏首位女性成功登顶珠穆朗玛峰。2020年5月28日10时,我区女子蔡艳娟成功登顶珠穆朗玛峰,成为宁夏第一位将足迹留在世界之巅的女性。(图片由自治区体育局提供)



宁夏首位女性成功登顶珠穆朗玛峰。



为强国强军事业不断加钢淬火,1月6日,武警宁夏总队机动支队官兵不畏严寒开展野营拉练,锤炼野战条件下“走打吃住”能力训练。 通讯员 刘兵 摄

河南试点“互联网+护理服务”

据新华社郑州1月7日电 记者从河南省卫生健康委员会获悉,河南省日前出台“互联网+护理服务”试点工作实施方案,确定郑州市(含省直医疗机构)、济源示范区为全省试点地区,将在“互联网+护理服务”服务模式、支付方式等方面进行探索。“互联网+护理服务”主要是指医疗机构利用在本机构注册的护士,依托互联网等信息技术,以“线上申请、线下服务”的模式为主,为出院患者或罹患疾病且行动不便的特殊人群提供护理服务。该方案对提供“互联网+护理服务”的人员资质进行了明确规定。提供服务人员需满足4项条件:取得中华人民共和国护士执业证书,并能在

全国护士电子注册系统中查询;至少具备5年以上临床护理工作经验;具备护士及以上专业技术职务任职资格;无违反相关法律法规及不良执业行为记录。为保障护士执业过程中的安全,医疗机构要为护士提供手机APP定位追踪系统,配置工作记录仪,配备一键报警、延时预警等装置;购买医疗责任险、人身意外伤害险等,以防范执业风险。目前,河南省已有多家医院进行了积极探索。济源市第二人民医院自2018年年底开展“护士到家”服务以来,已完成“互联网+护理服务”3000余单。该院护理部主任侯小花介绍,“互联网+护理服务”由专科护士利用下班后时间进行,全部收入归接单护士。